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  מועד א, תשע"א

  מרצים: פר' סטיבן שניידר, פר' גרגורי סויפר

  מתרגלים: דר' מיטל אליהו, לואי פולב, ארז שיינר

  

  נקודות 30 –חלק ראשון 

  נקודות) 10(שווי כל שאלה:  השאלות הבאות 4מתוך  3בחרו 
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 .kerφמצאו בסיס אורתוגונאלי עבור 
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)מצאו את ווקטור הקואורדינטות של  .4 )1,1,1,1v לפי הבסיס הבא של  =
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  נקודות 30 –חלק שני 
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 כלשהו. אחדוכן ווקטור עצמי  Aמצאו את הערכים העצמיים של   .א
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נתבונן במטריצה  .2

6 3 1

2 1 1

2 3 1

A

− 
 = − 
 − 

. 

 , ומצאו עבורו ווקטור עצמי.Aהוא ערך עצמי של  2-הראו ש  .א
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